



**FEJÉR VÁRMEGYE
MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 28-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kiss Kálmán Művelődési Ház nagyterme (2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.)

Napirend:

1.) Tájékoztatás a 2024. évi költségvetésről és a főbb feladatokról

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

2.) Önkormányzati képviselői tevékenységről szóló tájékoztatók a választópolgárok részére

Előadó: önkormányzati képviselők

Hozott határozatok:

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2024. (II. 28.) határozata

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 28-án 17.00 órai kezdettel a 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. szám alatti Kiss Kálmán Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen lévő önkormányzati képviselők:

Márok Csaba	polgármester
Masinka Csabáné	alpolgármester
Bán Balázs	képviselő
Molnárné Troppert Mária	képviselő/Mezőfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Pethes Bálint	képviselő
Sóki László	képviselő

Jelen lévő napirendhez meghívottak:

Bencze Éva	pénzügyi osztályvezető
------------	------------------------

Jelen lévő meghívottak:

Borbély Anikó	jegyző
Borosné Sógorka Augusztina	igazgatási osztályvezető
Szabó Norbert	műszaki előadó
Kovácsné Huber Zita	Tündérművelődési Központ vezetője
Tóth Andrea	Szociális Intézmény és Manókuckó Bölcsőde vezetője
Nagy Erika Csilla	közművelődési munkatárs
Horváth István	könyvtáros
Németh Sándorné	védőnő Egészség ház képviselőjeként

Jelen van továbbá:

Jásperné Csentes Melinda mezőfalvi lakos	jegyzőkönyvvezető kb. 50 fő
---	--------------------------------

Márok Csaba polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, Papp Gyöngyi képviselő igazoltan van távol. A közmeghallgatás napirendjére az alábbi javaslatot teszi:

Napirend:

1.) Tájékoztatás a 2024. évi költségvetésről és a főbb feladatokról

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

2.) Önkormányzati képviselői tevékenységről szóló tájékoztatók a választópolgárok részére

Előadó: önkormányzati képviselők

Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon:

A szavazáskor jelen van: 6 fő

Szavazott: 6 fő

Igen szavazat: 6 db

Nem szavazat: 0

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2024. (II. 28.) határozata
a közmeghallgatás napirendjéről**

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. február 28-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

Napirend:

1.) Tájékoztatás a 2024. évi költségvetésről és a főbb feladatokról

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

2.) Önkormányzati képviselői tevékenységről szóló tájékoztatók a választópolgárok részére

Előadó: önkormányzati képviselők

Felelős: Márok Csaba polgármester

Határidő: azonnal

Tárgyalt napirend:

1.) Napirend: Tájékoztatás a 2024. évi költségvetésről és a főbb feladatokról

Márok Csaba polgármester tájékoztat arról, hogy a 2024. évi költségvetés komoly számokat tartalmaz, a nettó főösszeg 1.189.496.359,- Ft, úgy gondolja, ez is árulkodik arról, hogy komoly munka folyik az Önkormányzatnál. A közhasznú foglalkoztatással kapcsolatban az idei évben is hasonló szinten terveznek, mint tavaly, az állomány nem növelhető, a Munkaügyi Központ kiközvetítése alapján kell a dolgozók felvételét megtenniük. Közhatalmi bevételeik várhatóan 253 millió forintos összegben állnak rendelkezésre az idei évben. A pénzmaradvány nagy része kötelezettségvállalással terhelt, illetve céljelleggel tartalékoljuk. Az intézmények működtetése az idei évben is komoly feladat, így a Polgármesteri Hivatal, az Óvoda és a Szociális Intézmény. A kiadásoknál alapvetően a takarékoskodás jellemezte az Önkormányzatot, ez az idei évben is így van. Az, hogy milyen bevételekkel tudnak kalkulálni, az a májusi iparüzési adó feltöltéskor derül majd ki pontosan.

Az idei év főbb feladatai között szerepel a közvilágítás korszerűsítés, mely már 2023-ban elindult. A Képviselő-testülettel abban foglaltak állást, hogy a közvilágítást rendbe kellene tenni, hiszen többen is tapasztalták, hogy izzócsere után már másnap újra nem világított a lámpatest. Ezek a lámpák sajnos megérették a cserére, régiek, elavultak. Az I. ütemben a korszerűsítés a Fehérvári és József nádor utcáktól északra eső településrészt érintette. A tervező megtervezte és a terv alapján kiválasztásra került a Képviselő-testület által a kivitelező cég is, aki felszerelte a lámpákat. Teljesen más típusú lámpák kerültek a régiek helyére, sokkal erősebb a fényereje, irányfényt ad, tehát az utat világítja, nem a járdát. Alapvetően az volt az irányvonal, hogy a kisebb utcákban minden második oszlopon legyen

lámpa, ez kiegészült azzal, hogy az összes kereszteződésnél minden oszlopra került felszerelésre lámpa. Az I. ütem kivitelezése befejeződött, folytatták a tervezést a II. ütemmel, mely az I. ütemből kimaradt belterületi részt érinti, illetve kiegészült a selyemmajori résszel. Itt is az volt a szempont, mint előtte, hogy minden második oszlopra kerül lámpa. Aztán találkoztak olyan helyekkel, ahol változott ugyan a kiosztás és több lámpa volt a tervben, azt meghagyták. Az I. ütemben kimaradtak a közök a Honvéd utcától a Mátyás király utcáig, ezek is belekerülnek a II. ütembe. Változás az is, hogy az Árpád utca folytatásánál Selyemmajor irányába több ház is épült, ezért ott is elindul a lámpakiépítés addig, ameddig van oszlop. Most ott tartanak, hogy hamarosan érkezik a terv a II. ütemre.

A kátyúzással kapcsolatban elmondja, hogy nagyobb mértékű a számuk, mint tavaly, mivel a tél jobban megviselte az utakat. Sajnos megállapítható, hogy rettenetesen töredeztettek az utak, nagyon elhasználódtak. Eddig az útszéleket nem javították, de előbb-utóbb kell azzal is foglalkozni. El is indult a gondolkodás, hogy milyen formában kezdjék el a javításukat, 3-4 cm-es aszfaltozásra lenne szükség. Eltérőek a számok, van 12 ezer forintos négyzetméter ár is, mindenki ki tudja számolni, hogy ez mennyire jönne ki. Próbálnak olcsóbb megoldást találni. Ehhez a témához tartozik az is, hogy a Váci utcai lakók megkeresték, hogy fekvőrendőrt szeretnének, hiszen arra az utcára terelődik a forgalom, mivel a Velinszky és Kossuth utcában is van ilyen eszköz. Ő azt javasolta a testületi ülésen, hogy a Kossuth utcában lévő két fekvőrendőrt szedjék fel, hátha azáltal csökken a forgalom a Váci utcában, ugyanis nem örömteli, ha valaki elé ilyen műtárgy kerül, mondják ezt a Mátyás király utcában. Annak idején az indokolatlan gyorsajtók miatt is kerültek kihelyezésre ezek az eszközök, hogy hátha megállítja az autósokat. Tapasztalat, hogy pl. az Árpád utcában nem igazán csökkent az átmenő forgalom.

A buszmegálló felújítása is elkezdődött a tavalyi évben. Több véleményt kikértek, többek között a buszsofőrökét is, a plexit senki sem javasolta. Az a forma maradt, ami nagyjából most is látható, de hangsúlyozza, még nincsenek készen. Az alsó része le lesz glettelve, majd színezés következik, aztán pad is kerül még felszerelésre, illetve a faszerkezetre is festés vár még. Ezek a munkálatok időjárásfüggők, tehát még ezután várható az elkezdett buszvárók befejezése. Itt 7 db buszváróról döntött a Képviselő-testület a dunaujvárosi felszálló oldalon, aztán idén úgy gondolták, hogy a maradék 5 buszváró is készüljön el a fehérvári oldalon, így egységes lesz mind a 12 darab. Amelyik nehézséget okoz, az a Dunaújváros irányába a Váci utcai buszváró, ott komolyabb aléépítkezést kell végrehajtani, mert egy nagy gödör van ott.

A mai napon döntött a Képviselő-testület a Semmelweis utca vízelvezetéséről. A teknő alakú utcából a vizet ki kell vezetni, mivel a teknő alján lakók házai folyamatosan áznak, mert a víz megáll. Ennek a megoldására kellett műszaki megoldást találni. Az egyik oldalra meglejtetve az utat, egy részén nyílt árokkal lesz megoldva, a többi része, a teknőtől pedig zárt rendszerrel a temető irányában lévő árokba vezeti a csapadékvizet. Ez a beruházás hamarosan indulni fog. Azt is tudni kell, hogy a Semmelweis utca forgalma nagyon nagy, itt van az Egészség ház, a két bölcsőde, a Spar, a virágbolt, aztán temetésekkor sokan ennek az utcának a végén parkolnak.

A Liget sori önkormányzati lakás felújítását tavaly elkezdték, idén a tervek szerint be is szeretnék fejezni. Elkészült már a tetőfelújítás, a nyílászáró csere, a padlásszigetelés, a kazáncsere, melyek óriási minőségi előrelépést jelentenek az ott lakóknak. Az idei évben belső átalakítást terveznek mindkét lakásnál. A kisebb lakás, mely valóban nagyon kicsi, gyakorlatilag egy konyhából, egy szobából és egy fürdőszobából áll, tehát élethetetlen, ide

átkerülne az utcára néző szoba a nagyobb lakásból. Ennek megfelelően a fűtési rendszer is átalakulna, ehhez szükséges belső átépítés is, valamint hátra van még a homlokzatszigetelés.

Megváltozott a háziorvosi ügyeleti rendszer, mindenkinek egy központi számot, a 1830-at kell hívnia és itt kap szakszerű segítséget a bajára, itt irányítják el a telefonálót, hogy milyen ellátás irányába menjen. Ez az új rendszer az Önkormányzatnak jó, mert az előző szolgáltatóknak már nagyon sokat fizettek az orvosi ügyeletért. Ha már egészségügynél tartanak, elmondja, hogy 2024. május 1-től Pop Ramona doktornő újra munkába áll az I. háziorvosi körzetben.

2024. augusztus 1-31-ig az Óvoda és a Bölcsőde is zárva tart. Nem olyan egyszerű egy ilyen döntést meghozni, mert tudják, hogy milyen teher a szülőknek az egy havi otthonlétet megoldani, de azt is tudni kell, hogy nagyon sok az ott dolgozók szabadsága, melyet nem tudnának kivenni egész évben. Ezen kívül az intézményekben a tisztasági festéseket, egyéb pakolásokat, takarítást is el kell végezni valamikor.

Szociális intézmény vezetői pályázatot hirdettek, mivel a jelenlegi megbízás lejár.

Pályáztak a Magyar Falu Programban szolgálati lakás felújításra 20 millió Ft-os nagyságrendben.

2024. június 9-én választást tartanak, Európai Unió és Önkormányzati választások kerülnek egyben lebonyolításra, a kettő együttes lebonyolítása jelentős költségmegtakarítást jelent országos szinten. A mostani testületek megbízatása 2024. október 1-ig tart, az új testületek akkortól állhatnak be. Júniustól októberig fog születni egy szabályozás, melyben a régi testületek tevékenységét korlátozzák, hogy ne költsék el az Önkormányzat pénzét, ezáltal ne üres kasszát adjanak át az újaknak. Ő a maga részéről úgy gondolja, hogy sohasem ez az elv alapján mentek.

Jelentős béremelések voltak az elmúlt időszakban a pedagógusoknál, az Önkormányzatnál az óvónők érintettek. Az egészségügyben is komoly bérrendezés volt központilag. Itt vizsgálja az Államkincstár, hogy a tényleges béremelést arra fordították-e, amire kapták. A minimálbér emelés is sok dolgozót érintett.

Az idei évben is folytatják az apríték tüzelést a közigazgatási intézményekben, a Polgármesteri Hivatalban, az Óvodában, a Konyhán és a Szociális Intézményben is. Ez jelentős költségmegtakarítást jelent önkormányzati szinten. Azonban ez csak a fásszárú nyesedékekre vonatkozik, nem tudnak mit kezdeni a pampafüvel és egyéb lágyszárúakkal. Hozzáteszi, hogy most van a közmunkaprogram lejárata és amíg nem indul az új, addig türelemre kéri a lakosságot az ágbeszállítást illetően, mert addig nem tudnak darálni.

Változatlanul komoly gond és költség az illegális szemetelés. A rendőrséggel összefogva komoly harcot indítanak ennek visszaszorítása érdekében. Ebben senki ne várjon megértést, hanem tartózkodjon attól, hogy ilyen cselekményt elkövessen. Egymaguk azonban kevesek ehhez, kell a lakosság támogatása is, hogy ezt a folyamatot megállítsák. Kéri a lakókat, hogy ha szemetelést látnak, készítsenek róla fotót, melyet elküldenek a rendőröknek, akik kimennek a helyszínre és akkor megindulhat az eljárás. Komoly bírságra számíthat az

elkövető nemcsak a Rendőrség részéről, hanem a Környezetvédelmi Hatóságtól is. Fontosnak tartja elmondani azt is, hogy a hulladékot csak kijelölt lerakóba vihetik, ellenkező esetben kőkeményen büntet a Rendőrség. Megemlíti, hogy az Önkormányzat sok millió forintot fizetett már ki illegális hulladék elszállítására. A hulladékradar applikációban még egy zsák elhagyott szemetet is bejelenthet bárki. Igazolni kell az elszállítás módját, helyét, tehát nagyon szigorúan veszik. Hangsúlyozza, hogy minden háztartásnak két kukája van, egy kommunális és egy szelektív edény. Ha ez nem elegendő, az nagyon szomorú. Várják, hogy legyen pályázat a térfigyelő rendszer bővítésére. A Szőlőhegynél, ami átmegy Nagyvenyim irányába, ott biztosan kell felszerelni majd kamerát, mert már nem lehet eltűnni, ami ott megy. Tisztelet a kivételnek, de fényes nappal bontják az autókat, hűtőket, hatalmas szeméthegek mindenhol, borzasztó. Mindenki tudja, hogy ebben az Önkormányzatnak intézkedési jogköre nincs. A Rendőrséghez kell fordulni, ezért biztat mindenkit, hogy ha szemetelést látnak, fotózzanak, hátha sikerül megcsípni az elkövetőt. Összefogással tehetnek valamit.

Tavalyi évi változás volt, hogy a védőnők 2023. júliusától átkerültek a Megyei Kórházhoz, de munkájukat változatlanul itt végzik az Egészségházban. Itt megjegyzi, hogy amíg munkáltatója volt a védőnőknek, akkor sem adott semmiféle szakmai utasításokat nekik, a fővédőnő tette ezt meg. Fizetési kötelezettsége a működtetésre a Megyei Kórháznak szerződés alapján van, azonban porszem került a gépezetbe, ugyanis ennek még fizetési felszólítás ellenére sem tett eleget a mai napig. Még várnak pár napot, aztán újabb felszólítást küldenek, melynek már más lesz a hangvétele, ugyanis a falu pénzéről van szó. Ha a védőnőknek szükségük van valamilyen eszközre, akkor természetesen az Önkormányzat segít, de hangsúlyozza a Megyei Kórház megkapja a finanszírozást az Államtól, az ő kötelességük lenne működtetni a védőnői szolgálatot.

Tervezik a szőlőhegyi utak javítását is, az időjárás függvényében meg fog történni az is. Jelentősen megviselte a szőlőhegyi utakat az idei év, a csapadékos időjárás miatt volt, hogy összefüggő tó alakult ki egyes helyeken. Itt alapvetően a meglévő kövezés felhasználása történné markológép segítségével, de természetesen plusz kővel is számolnak. Volt egy időszak, amikor önjáró gréderrel végigmentek az utakon, de nem mindegyiken, mert volt olyan utca, ahol a munkagép nem tudott megfordulni. A Szőlőhegyi kóbor kutyák kapcsán elmondja, hogy önkormányzati feladat belterületen ennek megoldása. A külterület nem tartozik ebbe, ennek ellenére többször kihívták a gyepmestert, mert szóltak a lakók, hogy támadó kutyák vannak az utcán. El is vittek több ebet, az utolsó három hónap számláiból kiderül, hogy 386.469,- ft-ért négy kutyát fogtak be. Ebben benne van a kiszállás, valamint az is, ha kijön a gyepmester, de nem tud befogni semmit, valamint a rendkívüli kiszállás is. Ez nagyon költséges feladat. Az, hogy az Önkormányzat az egész Szőlőhegyen összeszedje a kóbor állatokat, nincs pénz.

II. világháborús emlékmű felállítását tervezik már egy ideje, jelenleg tartanak az egyeztetések a kivitelező és a Képviselő-testület között a méretéről, kialakításáról, helyéről. A régi fatáblák elavultak, a nevek már nem látszódnak, az idő megtette hatását. Időtállóbb megoldásban gondolkodnak.

Nagy vonalakban ennyit szeretett volna a költségvetéssel kapcsolatban elmondani.

Tájékoztatja a jelenlévő lakosságot, hogy a közmeghallgatáson elhangzó hozzászólások a jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek. A hozzászóló eldöntheti, hogy hozzászólását névvel vagy név nélkül kívánja-e elmondani, a név bemondása azonban hozzájárulásként tekintendő, hogy a jegyzőkönyvben az rögzítésre kerüljön. Megadja a lehetőséget a hozzászólásokra.

Kvárik József mezőfalvi lakos elmondja, hogy a szelektív hulladékedénye eltörött, mely kapcsán megkereste a Vertikál Zrt-t még januárban, e-mailben fotót küldött róla Arról tájékoztatták, hogy vigye el Adonyba, ott majd kicserélik. Arról érdeklődik, lehetséges-e, hogy idehozzon a Vertikál Zrt. pár darab edényt és ha valakinek eltörik, akkor itt helyben kap másikat, amikor pedig elfogy, egyben be lehet a törötteket szállítani? Mert nem mindenki tudja megoldani a beszállítást.

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, hogy átalakult a hulladékkezelés rendszere is, óriási kérdőjelek vannak. Úgy gondolja, a Vertikál Zrt-n kívülálló dolog ez, önmagától nem csinálhatja azt, amit akar, hanem a MOHU engedélye kell mindenhez. A szelektív edényeket a mezőfalvi lakosok a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pályázatán keresztül kapták meg. A zöldhulladék zsákokat is tavaly Sárbogárdról hozták el két alkalommal is, idén is kérni fogja. Annyit megtesz, hogy rákérdez a kuka dologra.

Tóth Ferenc mezőfalvi lakos kiigazítaná polgármester urat, a köz, amit Mátyás király utcai köznek mondott, az Kinizsi utcai köz. Közvilágítással kapcsolatban a műszaki előadót öt hónapja masszírozza, vagy az ő hozzáállása nem megfelelő, vagy egyéb probléma lehet a háttérben. Érti, hogy a második ütemben talán ki lesz cserélve az összes lámpatest, de két lámpát nem sikerül öt hónap alatt megcsinálni? Azt is megérti, hogy nehéz a vállalkozóval, na de ne kelljen már ennyi idő arra, hogy két lámpát megjavítson. A másik problémája, hogy minden köznél van minimum kettő lámpa, a Mátyás királytól a Kinizsi utcáig egy sincs. Megkapták az új lámpákat, nem rosszabb, mint a másikat, sokkal nem is jobb, ennek a fénycsóvája nem akkora, mint az előzőeké, így még sötétebb van az említett közben. Amióta tavaly elkészült a Kinizsi utca aszfaltozása, azóta többen használják ezt a közt. Legalább egy oszlopot a köz közepére érdemes lenne beterveztetni.

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, rosszabb is volt ennél. Pontosan azért kezdték el a közvilágítás korszerűsítést, mert gond volt a javítást végző vállalkozóval. Mindig volt valami kifogás, amiért halasztotta a javításokat. Azt tudja mondani, megnézik a közt, hogy egyáltalán lehet-e oda oszlopot rakni, de szerinte nem mostani történet lesz ez. De említeni fogja a tervezőnek. Igen, amióta készen lett a Kinizsi utca és a közt is járhatóbbá tették, azóta nagyobb ott a forgalom, sokan használják. A többi közhöz viszonyítva jó kis út lett.

Borbély Anikó jegyző Tóth Ferenc hozzászólóval egy gondolatot szeretne megosztani, miszerint ne a köztisztviselőre haragudjon, amiért hónapokig nem történik meg a lámpajavítás, hiszen ő csak az észrevételeket fogadja és továbbítja a vállalkozónak. Ő nem fogja tudni megjavítani, neki nem az a feladata. A köztisztviselőnek döntési jogosultsága sincs. Ezt csak azért említette meg, mert egy kicsit igaztalannak érezte, ahogyan a köztisztviselőről beszélt.

Tóth Ferenc mezőfalvi lakos szerint, ha többször van szólva a vállalkozónak, akkor talán előbb nekiáll a munkának.

Márok Csaba polgármester elmondja, hogy mint már említette, pontosan ezek miatt a problémák miatt kezdték el a korszerűsítést, mert a vállalkozónak könyörögni kellett.

Masinka Csabáné alpolgármester elmondja, hogy ő képviselőként sok jelzést kapott a rossz lámpákról a lakóktól, melyeket folyamatosan adott le a Hivatalban, ami továbbítva is lett a vállalkozónak. Polgármester úr szavait ismételve, elégük lett a könyörgésből. Nem elég, hogy sokat fizettek is neki, de még nem is végezte el rendesen a munkáját. Reméli, ez az új konstrukció jól fog működni.

Egy mezőfalvi lakos szintén közvilágítással kapcsolatban elmondja, hogy nemrégiben ő is adott le egy listát arról, hogy hol nem világítanak lámpák. A Bartók utcában úgy kihúzták a telet, hogy hetek óta nem világít a lámpa. Többször felhívták a vállalkozót, aki azt válaszolta, ha majd a fél utca sötét lesz, akkor kimegy megjavítani. Arról érdeklődik, hogy ha kiég egy lámpa, akkor kinek kell szólni? Este kerékpárral jár, a Bartók utcában több helyen nem világít, ezenkívül a József nádor utca 24. szám előtt volt lámpa, most leszerelték, vajon kerül fel helyette másik? Mert a postától a Kossuth utca sarkáig nincs lámpa. Ő minden este arra jár.

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, hogy vannak hibák, ők is észlelték a József nádor utcai lámpa gondját, le is egyeztette a tervezővel, rendezni fogják.

Egy mezőfalvi lakos arról érdeklődik, hogy a színpadhoz mikor kapnak függőnyt? Az eseményekre való díszítést nagyon megnehezíti a függöny hiánya. Ezenkívül felajánlotta a segítségét abban, hogy a raktárban tegyenek rendet. Vannak ott olyan dolgok, amikről ő nem döntheti el, hogy mi legyen vele, viszont a hely kellene pl. a húsvéti, karácsonyi dolgoknak.

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, hogy a függöny folyamatban van. A raktárban lévő dolgokat pedig megnézik közösen.

Tégen Ferenc mezőfalvi lakos a selyemmajori szennyvízzel kapcsolatban érdeklődik? Valamint elmondja, hogy Selyemmajorban a betongyár a kerítés mellé épített egy keverőt por- és zajvédő fal nélkül, a lakásoktól 40 méterre. Szerinte túl közel van, valami védő kellene oda. Hova lehet ezzel kapcsolatban fordulni?

Márok Csaba polgármester a szennyvízzel kapcsolatban elmondja, hogy a csatornarendszer kiépítésekor Selyemmajor sajnos nem fért bele a pályázatba külterület lévén. Elindult a gondolkodás, hogy miként lehetne ott is kiépíteni a rendszert. A szakemberek szerint megoldásként elől lenne egy gyűjtő, az lefelé Sárbogárd irányába folyna, majd egy átemelővel visszanyomnák. Közben kiderült, hogy a lakásoknál a cső hátul van, ezt ki kellene előre vezetni, ami nem egyszerű, az egész házat felvésve. Abban maradt a Mezőföldvizesekkel, hogy kijönnek pontosítani. Azt is tudni kell, hogy időközben a víziközművek állami tulajdonba kerültek, állami hozzájárulás kell mindenhez. Nem elég az, hogy közösen megépítenék a hálózatot, azt át is kell venni. Ezekhez jóváhagyás kell. A szakemberek azért nem jöttek eddig, mert elmondásuk szerint más fontos dolguk volt, de ígérték, hogy érkeznek. A betonüzem tekintetében jegyző asszony kíván szólni.

Borbély Anikó jegyző elmondja, kollégája és ő is úgy gondolja, hogy az Építésfelügyelethez lehet fordulni, de utánajárnak pontosan. Az államigazgatási ügyeknél van, ami jegyzői hatáskör, valami pedig szakigazgatási szerveknél van. A zajvédelemmel kapcsolatban is türelmet kér, mert pontosan körbe kell járni. Értesíteni fogják, ha tájékozódtak ez ügyben.

Tomics László mezőfalvi lakos arról érdeklődik, hogy az M8 autópálya építéssel kapcsolatban van-e valamilyen friss információ? Kapott a Hatóságtól hivatalos levelet helyrajzi számok nélkül, de jó volna tudni, milyen területeken érint a kisajátítás. A területeken látni mozgolódást, kitűzéseket láttak. A gazdákat nagyon érdekelné, akiknek arrafelé van területe.

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, úgy tudja, a tervezésnél tartanak még, azt, hogy milyen fázisában, ő nem tudja megmondani. Aki esetleg nem tudná, elmondja, hogy az égető felől érkezik az M8, a dunaföldvári úton lesz egy lehajtó, majd megy tovább Bolondvár falu felé eső oldalán, a Fácánosi erdőn keresztül a nagykarácsonyi kereszteződésnél egészen Sárbogárdig. Először olyan információ volt, hogy Sárbogárdnál megáll az építés és nem megy tovább a Balaton felé, hanem a Székesfehérvár-M1 összekötést indítják el helyette. Azóta nem beszélt a tervezőkkel, hogy megállt volna a folyamat, tervezik tovább az egész szakaszt. Hogy kivitelezés mikor lesz, azt nem tudja, hogy megy a folyamat, az biztos. A földek kisajátítása úgy gondolja, későbbi fázis. Ez úgy fog működni, hogy ha a tulajdonos nem fogadja el a kínált árat, jön a következő kör, újra megvizsgálják, de akkor már nem utasíthatja vissza a felajánlást, tehát nem tudja megállítani a kisajátítást.

Ferkel Ferenc mezőfalvi lakos elmondja, hogy azért töredezik le az út széle, mert két autó nem fér el egymás mellett, le kell térjenek, ráadásul, ha teherautók is közlekednek rajta, még inkább letörik a széle, mert nincs rendes alapja. A másik dolog, hogy szerinte a szőlőhegyi út javításához nem elegendő egy tolólap, ez nem megoldás. Valahol az útban nagy kohósalakok vannak, azt kiforgatja a gréder és akkor mintha nem is csináltak volna semmit. Az a javaslata, hogy ahogy a régi szeméttelép felől mennek Szőlőhegy irányába, egészen a Kettes sorig csináljanak egy normális utat és a Kettes soron végig. Azért is kellene, mert ha mentőnek, vagy tűzoltónak oda kell mennie, ezeken az utakon nem tud bemenni. Legalább az említett utat meg kellene rendesen csinálni, mert így mindegyik utcát gyorsabban meg lehetne közelíteni. Másik problémája, nem tudja kinek a feladata az, hogy Szőlőhegyen megvizsgálja azt, ki lakik a házban jogosan, vagy ki nem? Olyan honfoglalások vannak, hogy egyik nap még itt laknak, két hét múlva már másik házban. Megemlíti azt is, hogy Szőlőhegyen a kertek tele vannak bontási hulladékkal, meg kellene vizsgálni, van-e engedélyük rá az ott lakóknak? Rá kell kényszeríteni arra, hogy takarítsa el a szemetét. Tűrhetetlen állapotok vannak. Még egy témája van, az állatvédők. Annyira rászálltak Szőlőhegyre, hogy a lovat el akarják vinni a gazdától, mert szabadon van az udvaron és ott legelészik. Vajon erre a területre melyik állatvédő szervezet jogosult? Őt a budapesti polgárőr parancsnokságra jelentette fel egy hölgy nem azért, mert nem megfelelő körülmények között tartja a kutyáját, hanem mert nem szimpatikus neki. Több emberrel megtette ezt, nemcsak vele. Elmondja azt is, hogy a régi, elhagyatott présházakat egyesek elbontják. Rá is kérdezett, amikor a keresztnél lévő háznál bontott valaki, hogy van-e engedély. Azt mondta, van engedély, de nincs nála.

Márok Csaba polgármester elmondja, sajnos ilyen feljelentgetős világot élnek. A hatósági állatorvossal beszélt erről, ő azt mondta, sajnos az állatvédők tudnak kellemetlenkedni és meg is teszik, most ez a mánia. A szemétkérdéssel kapcsolatban elmondja, mint már említette, foglalkoznak a Szőlőhegygel, de csodát tenni nem tudnak. Amikor az emberek teledobálják a pincéjüket szeméttel, vagy éppen gödröt ásnak és abba rakják a szemetet, hát felháborító. Amikor annak idején Szőlőhegyre kikerült a víz, meg lett teremtve az életfeltétel. Jó volt a szándék, de senki nem gondolta, hogy ide jut Szőlőhegy. Az, hogy ki milyen jogcímen lakik egy házban, nincs jogkörük vizsgálni. Itt megjegyzi, hogy mivel sokat jár Szőlőhegyen, látja, hogy mindig vannak olyan arcok, akit még nem látott.

Ósi Patrik mezőfalvi lakos elmondja, hogy 25 éve lakik Szőlőhegyen. Az útfelújítással kapcsolatban elmondja, hogy a Papp sort és a Varga sort összekötő út le lett zárva, állítólag azért, hogy ne hordják oda a szemetet. Neki nincs vele problémája, viszont a kukásautó nem tud megfordulni, csak másnak a telkén, ami sokszor lehetetlen két napos eső után. Ő a kápolna melletti utcában lakik, december hónapban nem vitték el a kukát egyszer sem, mert nem tudtak bejönni. Ő megoldja, hogy kihúzza az utca elejére, mert megbeszélte a cég embereivel, de ha nem ugyanazok a dolgozók jönnek a kukásautóval, akkor nem foglalkoznak a megbeszéltekkel.

Márok Csaba polgármester elmondja, hogy jogos a felvetés, ő találta ki, hogy árkolják ki azt a részt, de azért, mert az egyik oldalon bementek az illetők, kidobálták a szemetet, a másik úton pedig visszajöttek. Olyan mennyiségű szemetet szállított el az Önkormányzat arról a területről is tizenmilliós nagyságrendben, hogy azt mondták, ezt valahogyan meg kell állítani.

Ósi Patrik mezőfalvi lakos elmondja, igazából az is probléma, hogy a kukásautó rászokott, hogy más földjén jön fel, egy fel nem szántott területen, így már más is ugyanezt csinálja. Nem érdekli őket, hogy más tulajdona.

Márok Csaba polgármester ezt nem tudja, GPS alapján járnak.

Ósi Patrik mezőfalvi lakos Ferkel Ferenc hozzászólására reagálva elmondja, hogy az említett romos ház egyik falát ő bontotta le, mert gond volt vele, a szemét össze lesz takarítva, egy része saját költségen el lesz szállítva, rendbe lesz rakva a kereszt körül. Egyenlőre ennyit tud tenni.

Márok Csaba polgármester szerint dicsérendő ez a hozzáállás, köszöni szépen.

Ósi Patrik mezőfalvi lakos szerint az a baj, hogy ha kitakarít valamit, kis idő múlva kezdődik előlről.

Márok Csaba polgármester véleménye szerint is ez nagy probléma. Az is gond, hogy nem mindenkinek van kukája. Amikor szemétszállítási nap van, egy-két edényt lehet látni kint Szőlőhegyen, többet nem. Ő megkérdezte a szolgáltatót, hogy kiadhatja-e, hogy melyik ingatlantulajdonosnak nincsen kukája. Akinek van kommunális kukája, az kapott mellé szelektívét is. Sajnos nem adja ki az adatokat.

Pintér Ádám mezőfalvi lakos arról érdeklődik, hogy a Lóherés és a Pálinka soron el van vezetve a vízközmű, lesz-e tervezve a Kettes sorig behozni? Náluk ugyan van kút, de pl. az előttük lévő közkút tele van dobálva szeméttel.

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, hogy nincs tervben a víz továbbvitele. A kutakkal az is a baj, hogy sajnos nincs bennük víz. Úgy tudja, több ott lakónak is van fűrt kútja.

Pintér Ádám mezőfalvi lakos elmondja, ezért is hozta fel ezt a témát, mert sajnos kiszáradóban vannak a kutak, ha azokban sem lesz víz, akkor mi lesz?

Márok Csaba polgármester több hozzászólás nem lévén lezárja a napirendet.

2.) Napirend: Önkormányzati képviselői tevékenységről szóló tájékoztatók a választópolgárok részére

Márok Csaba polgármester megadja a szót a képviselőknek.

Masinka Csabáné alpolgármester köszöni a résztvevőknek, hogy megtisztelték őket és személyesen eljöttek és érdeklődnek a falu dolgai iránt, nemcsak a közösségi oldalakról tájékozódnak. Polgármester úr nagy vonalakban elmondott minden fontos dolgot, de ha már Szőlőhegynél tartanak, ez a probléma sajnos létezik, ő tiszteli, becsüli azokat az embereket, akik most is itt vannak és próbálnak tenni a jobbjért. El kell mondani, hogy Szőlőhegy régen nem így nézett ki, a falu ékszerdoboz volt. Az, hogy ide jutott, sajnos az ott élt és most is ott élő embereknek köszönhető, tisztelet a kivételnek. Sokan megkeresik, akik arról kérdezik, hogy utat, vizet, villanyt mikor fejlesztenek a Szőlőhegyen. Igen, lehetne sok mindent, de itt a belterületen van csatornahálózat, vízhálózat, úthálózat, telefon szolgáltatás. Ezek mind a lakosság és az Önkormányzat összefogásával valósultak meg. Mindenki beleadta a saját részét. Úgy gondolja, hogy ha egy buszmegállót építenek a település pénzből és azt két-három nap múlva tönkreteszik, akkor nagyon el kell azon gondolkodni, hogy mit szabad és mit nem. Tudja nagyon jól, vannak Szőlőhegyen olyan emberek, akik hozzájárulnának a költségekhez, de sajnos vannak azok a részek, ahol viszont senki. Ezt csak mellékesen szeretne volna elmondani.

Beszéltek a fekvőrendőrökről már, sok van lehelyezve, viszont hatásosabbak lennének a traffidobozok, erről is volt már szó korábban.

A közvilágítás korszerűsítés I. üteme megvalósult, ők is látják, hogy itt-ott van még teendő, ezek kijavításra fognak kerülni, viszont fontos szerepet játszik ebben a beruházásban a megtakarítás.

A temetőről is szólna pár szót. Sajnos a kiírt gondnoki álláshirdetésre eddig nem sikerült embert találni, most az új közmunkaprogram keretén belül megpróbálnak keresni két olyan embert, akik a temetőben tevékenykednének, az ő feladatuk lenne a rendben tartás. Ez egy ideig-óráig megoldást jelenthetne, előbb-utóbb azonban az Atyával karöltve végleges rendezés szükséges ez ügyben.

A védőnőkkel kapcsolatban elmondja, hogy eszközökben vannak hiányosságok, melyeket az Önkormányzat igyekszik pótolni, ugyan már nem az ő feladatuk, de úgy gondolja, az ő gyerekeiket látják el a védőnők, reméli visszakapják majd a későbbiekben. Ez egy átmeneti időszak.

Örömmel tájékoztatja a jelenlévőket, hogy megkereste őket az Ízörzők stábja, augusztus 12-13-án jönnek forgatni Mezőfalvára, reméli, nagyon szép kis filmet tudnak a településről a televízióban megnézni. Köszöni a figyelmet.

Molnárné Troppert Mária képviselő köszönti a megjelenteket. Sok minden szóba került már itt, köztük a temető is. Neki ez nagy heppje, sokat ott tartózkodik, takarít, hogy példát mutasson. Sajnos az emberekkel is gond van, nincs fegyelmezettség, ha meglátnak a földre lerakva egy elszáradt koszorút, akkor ők is oda teszik a sajátjukat, ahelyett, hogy a kukába raknák. Ő mikor ezt látja, gyorsan beleteszi a kukába, hogy nehogy kialakuljon egy újabb kupac. Az is baj, hogy össze van húzva egy kupacra a szemét és nincsen rögtön elvitetve, azt hiszik az emberek, hogy oda lehet pakolni. Ez sajnos jellemző az utcákon is, a

közmunkásoktól és a vezetőjüktől nagyobb fegyelmet kellene elvárni. Ezért nincsenek rendben a közterületeik. Most indul az új közmunkaprogram, nagyon meg kellene válogatni, hogy kit vesznek fel, olyanokat, akik akarnak is dolgozni. És igenis legyen következménye annak, ha valaki nem jelenik meg reggel, aznapra ne kapjon bért. Az adventi időszakban, amikor készült a Betlehem, sajnos nem volt egy olyan férfi, aki normálisan a bábukat tudta volna mozgatni.

Másik heppje a civil szervezetek támogatása. Akik itt ülnek, szinte mindenki valamelyik civil szervezet tagja, azért vannak itt, mert nem közömbösek, fontos nekik a közösség, próbálnak beszélgetni, hogy mit tudnak együtt tenni. Ő maga is több civil szervezetnek tagja, próbálják a közösséget összetartani, a nehéz időkben az embereket megmozgatni. Páran még vannak itt, akiknek ez nagyon fontos. Ezért is szorgalmazná a régi tanácsház felújítását, rendbetételét, vannak ott olyan helyiségek, melyekben csak raktároznak dolgokat. Szép lassan rendbe lehetne tenni azokat a termeket, hogy ne raktárként működjön, hanem minden szervezetnek jusson egy helyiség, hogy össze tudjanak jönni, akár rendezvényt tartani. Mert a Művelődési Ház egy nagyobb rendezvényre nem alkalmas, csak a tornaterem jöhet számításba. Ezért gondolt arra, hogy a régi tanácsháza melletti üres telek alkalmas volna arra, hogy egy nagy termet oda a későbbiekben felhúzzanak, akár civil pályázat keretében.

A II. világháborús emlékművel kapcsolatban elmondja, hogy fontos a múlt tisztelése, az események emlékének ébrentartása. Van mire büszkének lenniük, ezeket a dolgokat vissza kell hozni és beszélni kell róla. Megvan az emlékműre kerülő nevek listája, az újságba belekerült egy felhívás, hogy ha valakinek van információja elhunytakról, katonaemlékekről, akkor még teljesebb lehetne.

A szőlőhegyi témával kapcsolatban elmondja, hogy a minap ő is volt kint, hát elmondható, hogy áldatlan állapotok vannak. A Kettes sorra valóban nem igazán lehet bemenni autóval, valamit tényleg kellene tenni. Örömet fejezi ki, hogy vannak olyan fiatalok, akik még próbálnak valamit tenni. Köszöni nekik a példamutatást. Óáltaluk talán előbb-utóbb más is rájön, hogy ha csak kicsit tesz, akkor az hatással van másra is. Bízik abban, hogy a környezet nevel. Nem mindig minden a hatóság feladata, valahol az emberekbe vissza kéne lopni a lelkiismeretet, a jóérzést, hogy ne rondítsák el a mások munkáját. Köszöni a figyelmet.

Bán Balázs képviselő tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelenteket. Valóban a szemetelés nemcsak a külterületen, de a falun belül is egészen elképesztő. Az ember végigmegy gyalogosan a falu központjában, a bokrokon, a fákon, a talajban, a talajfelszínen, a kukák mellett ott hemzsegnek a szemetek. Nem tudja, hogy a gyerekeken túl a felnőtteket lehet-e nevelni? Ő maga már lassan közröhej tárgyává válik, mert folyton szedi a szemetet. Sajnos nem sokan vannak így, azok meg pláne többségben vannak, akik szemetelnek. Bár pozitívnak kellene lennie ez ügyben, de nem az, ezek az emberek, ha már nem tanulták meg eddig, ezután sem fogják, hogy a szemetelés nem kultúremberhez méltó. A temetőnél is kudarcba fulladtak, volt civil kezdeményezés a csoportosulásra, több szakaszban járták a temetőt, megszüntették a kupacokat. Egy hét sem kellett, visszatermelődtek. Persze menni kell tovább, mutatni a pozitívumokat, de nagyon nehéz és lélekölő dolog.

Az információáramlás régi vesszőparipája, az utóbbi időben nagyon sokat fejlődtek e téren, hiszen a mezofalva.hu oldalon megtalálhatók a közérdekű dolgok, van egy jól működő mezohir.info oldaluk, ő maga két oldalt is működtet, a webnote.hu-t és a webnote.page-t. Az egyiken állandó információk olvashatók, a másikon pedig éppen aktuálisak. Labdarúgóiknak is van weboldaluk, facebook oldaluk, a Művelődési Háznak is sikerült visszaállítani a

facebook oldalát, a Könyvtár oldala már huzamosabb ideje jól működik, tehát próbálnak előre menni, minél több embert elérni online területen is.

A temetőnél nagyon nagy baj, hogy igaz az a népi mondás, hogy közös lónak túrós a háta, amíg az Egyházzal kell viaskodniuk, addig abból nem sok jó származik. Javasolta többször is, vizsgálják meg azt a lehetőséget, hogy a falu vegye át a temető rendezését, de az Egyház nem járul hozzá, hiszen a bevételei csökkennének.

Apróbb dolgokat említ, pl. a padok állapota, illetve ezek áthelyezése olyan helyekre, ahol nagyobb szükség lenne rájuk, tehát van dolguk a köztéri bútorzattal is. Szóba került az információs táblák, a falutérkép rossz állapota, ezek is folyamatban vannak.

A közvilágítással kapcsolatban türelmet kér mindenkitől, remélhetőleg az új konstrukció kifutási ideje jobb lesz, mint az előző volt. Ha majd az egész falu közvilágítás szempontjából megjavul, akkor talán elmondhatják, hogy jobb, mint ami volt.

A II. világháborús emlékművel kapcsolatban elmondja, ha készen lesz, talán a sétány kialakítását is folytatni tudják a Semmelweis utca áthidalásán túl egészen a Vörösmarty utcáig. A templom és a plébánia között már a térkövezés elkészült, egyre több ember használja azt az utat közmegelegedésre. Ha már ebben a térségben vannak, a régi körforgó szintén hatalmas probléma, többször jelezte, hogy dinamiton állnak, egyszer kell, hogy egy ember ne nézzen megfelelően körbe és elüti az autót. Életveszélyes átkelni ott, ezen is rajta vannak, de nem csak rajtuk múlik, több szereplős a történet, a Közúttal komoly viták vannak.

A focival kapcsolatban örömet fejez ki, hogy valami teljesen más alakul ki a mezőfalvi labdarúgás életében, jó a csapat, jó a menedzselése és reményteljes az a jövőkép, amit az új elnökség maga elé tűzött ki.

A testvértelepülésekkel kapcsolatban elmondja, hogy úgy néz ki, az ausztriai testvérkapcsolat kihűlt, ennek biztosan van több oka, elsősorban a nyelvismeret hiánya, nagyjából öt ember tud velük kommunikálni, amikor ideérkeznek hozzájuk. Viszont Kisújfaluval szenzációs a kapcsolat, példaértékűnek mondhatják, hiszen a cél az, hogy ne önkormányzati kapcsolattartás legyen, hanem a civil szervezetek járjanak össze és egymást vendégeljék meg. Úgy gondolja, a kisújfalusiak igazi testvéreik. Van még egy település, Jászdózsa, akivel felvették a kapcsolatot, szintén komoly falubeli múlttal rendelkező kapcsolat lehet ez, hiszen számos olyan család van, akik onnan érkeztek. Tehát van alapja annak, hogy szorosabbá tegyék ezt a kapcsolatot.

A kultúra mindig nagy vesszőparipája volt és lesz is. Szóba került a színpad függöny, ha minden igaz, már nőnapra elkészülhet. Továbbá a színpad lyukacsossága is feltűnhetett egyeseknek, ez is meg fog oldódni. A Művelődési Ház udvarára ő el tudna képzelni padokat, asztalokat, kisszínpadot, egyebeket, de mivel a darálendő ágaknak kell a hely és a lakosság is hozzászokott, hogy oda be lehet hordani, így nem sok hely maradna másnak. Ebben is boxolnak egymással, ugyan a testületi üléseken általában egyhangú döntések születnek, kivételek természetesen vannak, nem mindenben értenek egyet. Számos előkészítő ülés van, nagy támogatást kapnak a Hivataltól, itt meg is köszöni a fáradozást, a múlthoz képest valóban komoly szakmai anyagokkal és információkkal látják el őket. Szerencsére vért okozó veszekedések nincsenek a testületi üléseken, az országos politikában látható acsarkodás még nem ért le Mezőfalvára, szerencsére. Választás előtt vannak, hatalmas a csend, nagyon bízik abban, hogy nem lesz mocskos a kampány. Próbált azokról a dolgokról beszélni, ami kevésbé

lett eddig megvilágítva. Nem lesz könnyű két képviselőtársának, hiszen valóban mindenről beszéltek ma. Köszöni a figyelmet.

Pethes Bálint képviselő köszönti a megjelenteket. A munkája miatt nagyon keveset tartózkodik a településen, most is éppen, hogy ideért. Külön témáról nem is nagyon szeretne beszélni, inkább kiegészítené azokat, amik elhangzottak. A szemét problémánál a legfontosabbat nem mondta el senki, hogy nem is igazán az a baj, hogy Szőlőhegyen nincs mindenkinek kukája, hanem sokan üzletszerűen lomtalanítást végeznek, hirdetik magukat, hogy mindent elvisznek. Rendben van, hogy a Rendőrség jobban odafigyel, de jelen pillanatban nincsen olyan vállalkozás országos szinten, aki lomtalanítást végezhetne, mivel a MOHU még nem osztotta el a szerepeket. Hivatalosan csak építési törmelék elszállítására van engedélye kevés cégnek. Ha valaki lomtalanítani szeretne, akkor a Vertikál Zrt-vel kell felvennie a kapcsolatot, vagy saját maga beszállítja a kijelölt szeméttelre. Ami ezen kívül van szemét, az sajnos erdőkben, vagy Szőlőhegyen fog kikötni. Azért is radikális a helyzet romlása, mert a szigorítás megtörtént a MOHU által, mostmár nem az van, mint fél évvel ezelőtt, hogy a hulladék felét egy vállalkozó elvihette szeméttelre, már nem engedik be őket. Tehát most az van, hogy kis mennyiséget be lehet jelenteni a Vertikál Zrt-nek, aki kijön érte záros határidőn belül. Ennek kapcsán a tüzelésről is mondana pár szót, mert ma nem került megemlítésre. Népi hagyományként az emberek szeretik telefüstölni a falut, neki ez régi lova. Nincs baj, ha valaki profin csinálja, a szomszédok észre sem veszik, ha gallyat éget valaki, viszont sokan kerti hulladékként mást is égetnek. Itt is ugyanaz a szigor lesz, a Rendőrség sokkal komolyabban fog fellépni. Ami újdonság benne, hogy mostantól már a Tűzoltóság is eljárhat. Volt olyan eset, hogy kinyitatták a kazán ajtaját, éppen kilátszott a cipőtalp, készült is a jegyzőkönyv és lett belőle büntetés. Tehát a zárt égéstérben sem lehet majd a hulladékot eltüzelni.

A szeméttel kapcsolatban még elmondja, hogy öt éve szedi a szemetet kint Szőlőhegyen a telke szélén, pozitívabb, mert a heti egy zsák helyett már csak havi egy zsák szemét jön össze. Rendszeres szemétszedés, kaszálás kell, nem tudnak mást tenni, azt nem fogadhatják el, hogy más nem szedi össze, vagy ők is kezdjék el eldobálni? Talán majd egyszer eljutnak oda, hogy ha az apát nem, de a fiát zavarni fogja az eldobott szemét. Tehát feladni semmiképpen nem szabad.

A testületi ülésekkel kapcsolatban elmondja, hogy ő az a renitens, aki a testületi üléseken néha nemmel szavaz, mert máshogy gondol dolgokat, persze mindezt jó kedéllyel, megbeszélve teszik. Örömet fejezi ki, hogy a focicsapat ilyen jó eredményeket ér el. Úgy gondolja, hogy minél több helyi gyermeknek kell kint lennie a focipályán, sőt más sportokban is pl. kézilabda, kosárlabda biztosítani tudják nekik a lehetőséget. Tehát, hogy legyen mozgási lehetőség és választhassanak a sportok közül a mezőfalvi gyerekek. Reméli, hogy ahogy a covidból mennek kifelé, egyre több foglalkozás lesz egyéb küzdősportokból is. Birkózóik szépen haladnak előre felé, úgy érzi, az Önkormányzat adhatna több támogatást nekik. Országos sikereket érnek el, sok helyi gyermek birkózik itt. Az is igaz, hogy egyre több gyermeket hoznak át Nagyvenyimről is, ugyan más választókerület, ő már jelezte a településvezetésnek, hogy szálljanak be a költségekbe.

A temetővel kapcsolatban elmondja, hogy menni kell, kaszálni kell, ő 5-6-szor volt kint tavaly is kaszálni. Nevetnek, nem nevetnek, jöjjenek ki és nézzék, ahogy kaszálnak. Nem tudnak mást tenni, egyszer majd csak rend lesz. Köszöni a figyelmet.

Sóki László képviselő gondolta, elsüti a poént, hogy megköszöni a megjelenést, hiszen már mindent hallott tisztelt publikum. Viccet félretéve köszönti a megjelenteket. Ő is csak kiegészítéseket tud tenni a témához. Alpolgármester asszony említette a traffiboxokat, még kísérleti üzemmódban van a kihelyezésük Magyarországon. Aki ebben illetékes, a Megyei Rendőrkapitányság, ő az, aki eldöntheti, hogy melyik településekre helyezhető ki. Sok település jelezte, hogy szeretné kipróbálni, hogy mikor lesz belőle valami, nem tudja.

Minden fejlesztés hoz magával valami hibát, amit persze ők is látnak. Gondol itt pl. a közvilágításra. Azon vannak, hogy minden tökéletesen működjön, mindenki megelégedésére.

A bankautomata előtt olyan probléma adódott, hogy az ott megálló pár autóst a rendőreik megbüntették felső utasításra. Ezért fel lett festve az automata elé két parkolóhely, így a rendőrnek nincs jogköre büntetni. Ezzel is megpróbálták a lakosságot védeni, úgy gondolja, sikerült is.


A Képviselő-testület döntéseket kénytelen hozni, mindegy az, hogy milyen arányban születik a döntés, az mindenkire nézve kötelező érvényű. A tavalyi évben 16 alkalommal volt testületi ülés, zárt ülés 3 alkalommal és egy közmeghallgatás, a különböző informális megbeszélésekről nem is beszélve. A munka elég zsúfolt tud lenni, főleg, amikor megszorított időpontok vannak, hogy meg kell születessen a döntés. Mert kapaszkodni kell, ha pl. el akarnak érni egy pályázatot, nyilván az Önkormányzat dolgozói ezt megalapozzák, mint ahogyan Bán Balázs képviselőtársa is említette.

Az említett szőlőhegyi romos ház bontásával kapcsolatban elmondja, hogy ő értesült róla, utána is járt. Az Önkormányzatnak nincsen hatáskörében az, hogy a bontásra engedélyt adjon. Ő óva intene mindenkit attól, hogy idegennek az épületét elbontsa, mert ez hosszú távon biztosan nem fog jól szülni az Önkormányzatra nézve sem. Egyébként szerinte is dicséretes, hogy a fiatalember összetakarít azon a részen. Ezt ki lehetne fejteni akkor is, amikor a szemétszedési akció szervezve van, nagyon szépen melléállnak a civil szervezetek is. Mindenki saját magának érezhetné az utcáját és nem biztos, hogy csak akkor kellene összeszedni, amikor ilyen akció van. Rendszeresen látja Bán Balázs képviselőtársát, amikor reggelente szedi össze a szemetet a ház előtt. Azzal, hogy elvitetik a szemetet, sajnos helyet csinálnak a következő kupacnak. Hiába költött el az Önkormányzat milliókat a személtakarításra, egy hét, egy hónap múlva ugyanúgy megjelennek a szeméthalmok. Egyelőre csak birkóznak vele, talán, ha büncselekménynek fog számítani a személtelés, akkor visszatartó erő lehet a büntetés. Az Önkormányzat a lakosságot próbálja segíteni azzal, hogy a nyesedéket be lehet hozni a Művelődési Ház udvarára, amit hasznosítanak. Előbb-utóbb nem lehet majd tüzelni semmit, addigra meg kellene tanulnia az embereknek, hogy mit kezdenek ezzel a dologgal. Mindig azt harsogják, hogy nem füstölni kell, hanem tüzelni a száraz kerti hulladékot. Hangsúlyozza, hogy sajnos jellemzően nem kerti hulladékot tüzelnek, hanem petpalackot, kábelt, műanyagot.

Zárásként elmondja, látható, hogy legyen az civil szervezet, intézmény, vagy maga az Önkormányzat és a Képviselő-testület, megpróbálnak egy irányba menni és úgy meghozni a döntéseket. Köszöni a figyelmet.

Márok Csaba polgármester köszöni a képviselőknek a tájékoztatókat, úgy gondolja, igen széleskörű tájékoztatást adtak a munkájukról. Megköszönte az aktív részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.


Borbély Anikó
jegyző




Márok Csaba
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 28-án 17.00 órai kezdettel a Kiss Kálmán Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásán jelenlévőkről.

Jelen vannak:

Márok Csaba polgármester

Masinka Csabáné alpolgármester

Bán Balázs képviselő

Molnárné Troppert Mária képviselő/Mezőfalvi Németh Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Papp Gyöngyi képviselő

Pethes Bálint képviselő

Sóki László képviselő

Borbély Anikó jegyző

Jásperné Csendes Melinda jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Dunaujvárosi Járási Hivatal vezetője

Kovácsné Huber Zita Mezőfalvai Tündérváros Óvoda vezetője

Jaksics Erzsébet Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetője

Tóth Andrea Szociális Intézmény és Manókuckó Bölcsőde vezetője

Nagy Erika Csilla közművelődési munkatárs

Horváth István könyvtáros

Németh Sándorné védőnő, Egészségház képviselőként

Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

Borosné Sógorka Augusztina igazgatási osztályvezető

Szabó Norbert műszaki előadó

Márok Csaba

Masinka Csabáné

Bán Balázs

Molnárné Troppert Mária

Papp Gyöngyi

Pethes Bálint

Sóki László

Borbély Anikó

Jásperné Csendes Melinda

Dunaujvárosi Járási Hivatal vezetője

Kovácsné Huber Zita

Jaksics Erzsébet

Tóth Andrea

Nagy Erika Csilla

Horváth István

Németh Sándorné

Bencze Éva

Borosné Sógorka Augusztina

Szabó Norbert



*Mezőfalva Nagyközség Polgármesterétől
2422 Mezőfalva, Kinizsi Pál u. 44. Tel.: 25/506-970
e-mail: polgarmester@mezofalva.hu*

M E G H Í V Ó

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2024. február 28-án 17.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Helye: Kiss Kálmán Művelődési Ház nagyterme
(2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.)

Napirend:

1.) Tájékoztatás a 2024. évi költségvetésről és a főbb feladatokról

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

2.) Önkormányzati képviselői tevékenységről szóló tájékoztatók a választópolgárok részére

Előadó: önkormányzati képviselők

Mezőfalva, 2024. február 20.


Márok Csaba
polgármester

